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підходящим для великих та складних аналітичних проектів. Тому при 
виборі між Tkinter та PyQt для розробки десктопних аналітичних 
додатків варто враховувати специфіку проекту, рівень досвіду 
розробника та потреби користувачів. Кожен фреймворк має свої 
сильні та слабкі сторони і правильний вибір допоможе забезпечити 
успішну розробку додатку. 
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Сучасний світ потребує сучасних вирішень навіть найпростіших 

задач. Останнім часом сфера візуального розпізнавання об’єктів стає 
все більш важливою. Багато напрямів вже використовують це 
технологічне досягнення і є ще безліч про які людство навіть не 
здогадується. Застосування візуального розпізнавання об’єктів 
відкриває нові можливості, змінює наш спосіб взаємодії з 
навколишнім середовищем та підходи до вирішення актуальних 
питань. 
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Згорткові нейронні мережі (CNN) є одним із найпоширеніших 
видів глибинних нейронних мереж, що емулюють спосіб роботи 
мозку людини. Вони складаються з кількох шарів у процесі роботи 
вхідні дані, такі як зображення або відео, обробляються через ці різні 
шари, де вони проходять через заздалегідь встановлені фільтри та 
активаційні функції для виділення важливих ознак і класифікації. Ці 
мережі здатні до виявлення складних зразків та обробки великих 
обсягів даних, що робить їх ідеальними для різноманітних завдань, 
таких як розпізнавання обличь, автоматизовану медичну діагностику, 
аналіз відео та багато іншого. [1] 

Одним із найвідоміших прикладів використання візуального 
розпізнавання в сучасному світі є самокерований автомобіль. 
Повністю автономні транспортні засоби використовують комп’ютерне 
бачення для навігації, тобто для отримання інформації про місце свого 
положення, для створення мапи навколишнього оточення, для 
визначення перешкод. [2] Деякі транспорти також можуть 
використовувати цю технологію для розпізнавання дорожніх знаків, 
світлофорів та оцінки ситуації на дорозі. 

Не менш важливим є застосування комп’ютерного бачення в 
медицині. Його використовують для визначення діагнозу пацієнта із 
відео або фото. Сучасні технології дозволяють швидко та точно 
виявляти аномалії та патології, які можуть бути складні для виявленні 
людським оком. Так, за допомогою штучного інтелекту можна швидко 
виявити травми в пацієнта та оцінити їх тяжкість. За рахунок аналізу, 
можна зберегти час та швидше почати лікування, що може врятувати 
не одне життя. 

Наступною цікавою задачею, де комп’ютерний зір виявився 
корисним, є визначення зайнятих та вільних місць на автомобільних 
паркінгах. Така система аналізує картинку та виявляє на ній два 
об’єкти – вільне місце та автомобіль на одному з місць. Така система є 
менш затратною ніж сенсорна система, оскільки в першому випадку 
можна встановити декілька камер на весь паркінг, тоді як у другому 
випадку сенсор має бути на кожному паркувальному місці. До того ж 
трапляються випадки коли автомобіль має більші габарити ніж 
звичайний і може займати більше місця, або трапиться водій, який 
встане на два місця одночасно і датчик його не помітить. В такому 
випадку гарно налаштована система розпізнавання об’єктів буде 
практичніше [3] . 

Не менш актуальним питанням для України є використання 
систем розпізнавання об’єктів у військовій галузі. Так, за допомогою 
цих технологій можна виявляти ворожих солдат, або ворожу техніку. 
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Деякий алгоритм програмного забезпечення також може виявити два 
типи протитанкової міни та відобразити її на фото. 

Наступним прикладом використання візуального розпізнавання 
є розпізнавання популярних туристичних місць у різних країнах. Така 
модель може впізнати місце з пікселів зображення. Іноді сервіси 
використовують це для автоматичного створення папок із 
фотографіями за темами користувачів. 

Окрім того, зараз все частіше замінюються радари для контролю 
швидкості, камерами для контролю швидкості та автоматичного 
виписування штрафів. Камери є зручними в тому плані, що вони 
можуть одночасно зафіксувати порушення та за допомогою 
комп’ютерного бачення проаналізувати зображення транспортних 
засобів, щоб автоматично розпізнавати номерні знаки та по ним 
автоматично виписати штраф, без втручання людини [5] . 
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